

某外交家談有田對華外交：

## 真正內容尙難斷定

所謂促成中日偽關稅同盟殊屬滑稽

(昨日南京電)據外交界息：日本駐華大使已內定川樾，最近即將向我國正式徵求同意，川樾候新令發表後將返國，再賈國書來華履新，繼任天津總領事，日外務省亦已內定，報載有田表示對華外交五項政策意見，某外交家談：此項消息是否即為有田對華外交之真正內容，尚不敢斷定，現在日本官方未正式發表以前，殊難下一斷論，不過所謂促成中日偽關稅同盟而不強國府承認偽國一點，在法理上殊覺滑稽云。

日將在華南設立

「經濟特務機關」

天文學會定期開年會

(十五日東京華聯電)廣田內閣擴充對華文化事業費，在華北各地設立

研究所以一節，其具體辦法

業經決定，一俟提出臨時

國會通過後，即可實現，茲悉該項辦法，除規定在

華北各地設立研究所，就地調查及研究「開發」華

北之具體方案外，並擬在華南之福建廣東廣西各設

主要任務，係為調查中國內地富源，以便進行「開發」

本家保持極密切之連絡，故名之為華南各省之「經濟特務機關」亦可，其成

立之期，當在本年夏間，聞福建廣西兩省之第一步工作，將為礦產開採權之擇取云。

蘇聯強化遠東赤軍

(華聯社十五日哈爾濱電)據某方消息：蘇聯遠東紅軍總司令部，近鑒於戰事危機日趨緊迫，決

## 社會消息

將所轄部隊實行擴充改編，以強化作戰能力，抵抗敵人之進攻，其改編計劃

之內容，為擴充陸空軍，由北高加索及中央亞細亞軍管區中，抽調一師團，

擴充航空部隊，新增重設備，並增設空軍司令部

，擴充航空部隊，新增重

爆擊隊一大隊，輕爆擊隊

一大隊，偵察隊三大隊，

驅逐隊三大隊，擬定任命拉皮氏為遠東空軍總司令

，充實運輸設備，在哈巴羅甫斯克，波卡羅，尼哥拉愛甫斯克，設立自動車隊本部，增設汽車運輸隊三十中隊，加強海軍實力

，又大量實行貯藏糧食，並

提早本年度之徵兵日期，並

目下僅波塞特一區已徵募壯丁七八百名，以備不時

之需云。

魚雷艇，在問宮海峽口岸

建設艦隊根據地等，此外

在烏良海增置潛水艦及

將有重要論文及報告提出

，如高均之歐遊感想及最

近太陽活動概況，曹謨之

參加第二次國際無線電經

星初步研究及天文學詞典

編輯經過，及張鍾哲之銀河系大小構造觀念之變遷等。該會下屆職員，業已

提出候選人，即會長為高

洛夫，於昨由京到滬後，

今晨記者特往訪，鮑大使

蘇聯駐華大使鮑格莫

度測量報告，陳道媽之新

星初步研究及天文學詞典

編輯經過，及張鍾哲之銀

河系大小構造觀念之變遷

等。該會下屆職員，業已

要人紛赴津祝宋哲元母壽，並謁未報告政務，今晨張自忠亦赴津，冀省委員玉璋等午後亦去云。

蘇使館參贊薩氏談

蘇蒙協定未損我主權

對我是否有第二次之復文尚不可知

蘇聯駐華大使鮑格莫

亦夫(Pauel sa arou tse

對我是否有第二次之復文尚不可知

記者叩以關於蘇蒙

協定事，薩氏答稱：關於

蘇蒙協定，貴國政府抗議

甫逾三四日，現敝國政府

第二次復文，尚未發出，

惟敝國政府是否必有第二

次復文，猶不可知，即有

蘇蒙協定內容，不過為外

國銀行董事長宋子文氏，為

英法比參謀部談話

將在英海部舉行

英法比三國參謀部將於

十四日下午五時半由杭乘

並無通貨膨脹計劃

政部發言人稱

(南京電)連日以經

濟專家者，紛紛發表意見

，為非常時期財政政策之

探討，外間頗多誤會，紛

向財部探詢，據財部發言

人今晨語記者，外間所傳

之相當膨脹通貨等政策，

全屬一般經濟學者學理上

研究，非政府主張，及將

此計劃，財部刻正全力

謀公債價格之抬高，金融

恐慌之救濟，法幣政策之

推行，幣制之切實統一及

外匯比率之平定，使農村

復興工商發展，庶鞏固中

央財政經濟之基礎，外傳

各說，殊不足信。

其他各部舉行，英代表為

方面再度聲明，此項談話

海軍中將哲姆士海軍大尉

佐亞丹，空軍副上將考特

軍翼長安德魯法比兩國參

謀部代表人員，均已於本

軍翼長安德魯法比兩國參

謀部代表人員，均已於本

軍翼長安德魯法比兩國參

謀部代表人員，均已於本

軍翼長安德魯法比兩國參

謀部代表人員，均已於本

軍翼長安德魯法比兩國參

上海市佛學分會施診

上海虹口東有恒路

新記浜路口雪寶寺

